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令和４年 第２回山ノ内町農業委員会総会議事録 

 １．総会の種類   定例 

 ２．開催の告示期日   令和４年 ２月１６日 

 ３．開催通知の期日   令和４年 ２月１６日 

 ４．招集期日   令和４年 ２月２８日 

 ５．招集場所   町文化センター ３階ホール 

 ６．招集者   山ノ内町農業委員会会長 山本善孝 

 ７．開催時刻   午後 ４時００分 

 ８．議長氏名   山本善孝 

 ９．委員出欠席 議席 氏 名  議席 氏 名  

１ 湯本幸作 出 １１ 北原元明 欠 

２ 湯本久万 欠 １２ 下田和浩 欠 

３ 湯本智明 欠 １３ 小池俊治 出 

４ 山本武彦 欠 １４ 齊藤蝶次郎 出 

５ 山口 剛 欠 １５ 佐藤次雄 出 

６ 望月美知子 欠 １６ 白鳥金次 欠 

７ 福井敏彦 出 １７ 湯本貴文 欠 

８ 渡辺輝子 出 １８ 上原 仁 出 

９ 湯本 浩 出 １９ 山本善孝 出 

１０ 藤浦忠広 欠 ２０   

１０．事務局出欠席 事務局長 鈴木隆夫 出 

係  長 青木重喜 出 

書  記 酒井義之 出 

書  記 梨本祥子 欠 

書  記 石川政志 出 

 

１１．報告事項 

 

 報告第４号 農地法第１８条第６項の規定による通知について 

  

１２．提出議案 

 

 議案第４号 農地法第３条の規定による許可申請について 

 議案第５号 農地法第５条の規定による許可申請について 

 議案第６号 農用地利用集積計画の承認について 

 

１３．その他 
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 当面の日程について 

 

 

＜開会＞ 

会長代理 皆様、ご苦労さまです。 

ただいまから令和４年第２回山ノ内町農業委員会定例総会を開会いたします。 

なお、新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、今回は規模縮小で行います。議決

権を持つ農業委員の過半以上の出席がありましたので、本定例会は成立となります。

また、時間についても短縮して行いますので、皆様のご協力をお願いします。 

それでは、招集者の山本会長から挨拶を申し上げます。よろしくお願いいたします。 

 

＜招集者挨拶＞ 

会 長  こんにちは。 

今年度、大変雪が多いせいで、皆さん、家の周りの雪かきとか大変難儀をしているこ

とかと思いますけれども、ご苦労さまです。また、畑のほうの雪も大分厚く積もって

いる中、柿農家の皆さんは剪定でも苦戦しているようなところが見受けられますけ

れども、まず雪が解けるのも自然の太陽のおかげでございますが、雪の多い中、作業

の遅れが苦になるところでございます。 

また、本日も委員さんが半数と少ないわけですけれども、町内においてもここ１月、

２月で何名か、近間で大変まん延しております。少しずつ減ってはきているようです

けれども、皆様方に気をつけていただいて、また今後仕事のほうに励んでいただきた

いと思います。 

本日は大変ご苦労さまです。よろしくお願いします。 

 

会長代理 ありがとうございました。 

それでは、これからの進行を山本会長にお願いいたします。 

 

＜議事録署名委員の選任＞ 

議 長  それでは、４番の議事録署名委員の選任ということで、 

 ７番   福井敏彦 委員 

 ８番   渡辺輝子 委員 

よろしくお願いいたします。 

 

＜議事＞ 

議 長  それでは、５番の議事に入りたいと思います。 

     今回は新型コロナウイルス感染防止による時間短縮ということで、事前に定例会議

資料及び補足説明資料をお送りさせていただきましたので、各案件に関する説明は

省略させていただきます。ご了承をお願いいたします。 

     また、事前審査におきまして、各委員からの議案に関する質問をお受けしましたが、

特段申出がございませんでしたので、ご報告いたします。 

それでは、最初に、報告事項、（１）報告第４号 農地法第１８条第６項の規定によ

る通知について、資料２ページになります。この報告について、質問のある方は挙手

願います。（なし） 

ないようでしたら、報告事項を終わり、次に進みたいと思います。 

（２）議案第４号 農地法第３条の規定による許可申請について、資料２ページ、補

足説明は３ページ、位置図を１９ページ、公図を２０ページにつけてあります。 

１番の案件につきまして質問をお受けいたします。（なし） 



- 3 - 

 

ないようでしたら、採決に入りたいと思います。 

賛成の方は挙手願います（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

それでは、（３）議案第５号 農地法第５条の規定による許可申請について、資料の

４ページ、補足説明資料は５ページ、その他資料は２１ページから２３ページにつけ

てあります。 

     ５ページの１番の案件につきまして質問をお受けします。質問のある方は挙手願い

ます。（なし） 

     ないようでしたら採決に入ります。 

賛成の方は挙手願います（賛成者挙手） 

     ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

     （４）議案第６号 農用地利用集積計画の承認について、公社との売買は資料の９ペ

ージ、賃貸借は資料の１１ページから１２ページ、補足説明は１７ページから１８ペ

ージにつけてあります。 

     それでは、９ページの１番の案件につきまして、質問をお受けします。 

１番の案件について質問がある方は挙手願います。（なし） 

ないようでしたら採決に移ります。賛成される方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

次に、１１ページの１番の案件につきまして質問をお受けします。 

１番の案件について質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようでしたら採決に移ります。賛成の方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

続いて、２番の案件について質問をお受けします。 

２番の案件について質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようでしたら採決に入ります。賛成される方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

３番の案件について質問をお受けします。 

３番の案件について質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようですので、採決に移ります。賛成される方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

４番の案件について質問をお受けします。 

４番の案件について質問がある方は挙手願います。（なし） 

ないようですので採決に移ります。賛成される方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

続きまして、５番の案件につきまして質問をお受けします。 

５番の案件について質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようでしたら採決に移ります。賛成される方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

続きまして、６番の案件について質問をお受けします。 

６番の案件について質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようでしたら採決に移ります。賛成の方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

続きまして、７番の案件について質問をお受けします。 

質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようですので採決に移ります。賛成される方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

続きまして、８番の案件について質問をお受けします。 
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８番の案件について質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようですので採決に移ります。賛成される方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

続きまして、９番の案件について質問をお受けします。 

質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようでしたら採決に移ります。賛成の方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

続きまして、１０番の案件について質問をお受けします。 

質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようでしたら採決に移ります。賛成の方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

続きまして、１１番の案件について質問をお受けします。 

１１番の案件について質問がある方は挙手願います。（なし） 

ないようでしたら採決に移ります。賛成の方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

最後になりますけれども、１２番の案件について質問をお受けします。 

１２番の案件について質問のある方は挙手願います。（なし） 

ないようですので採決に移ります。賛成される方は挙手願います。（賛成者挙手） 

ありがとうございました。全員賛成で可決といたします。 

以上で議事を終了いたします。ご協力ありがとうございました。 

 

会長代理 山本会長、進行ありがとうございました。 

 

＜その他＞ 当面の日程について 

 

会長代理 それでは、以上をもちまして令和４年第２回山ノ内町農業委員会定例総会を閉会い

たします。皆様ご苦労さまでした。 

 

 

閉会 午後 ４時 １５分 

 

 

 

上記の記録に相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

議  長 

                        

 

 

署名委員 

                        

 

 

署名委員 

                        

 


